

## 對香港政制發展問題的意見書

香港特別行政區政府政制事務局

尊敬的林瑞麟局長閣下：

本會 對香港未來的政制發展問題提出以下幾點意見，請 賴局參考：

- 一、 本會 認為行政長官和立法會全部議員由普選產生，是基本法規定的最終目標，但一定要本著循序漸進的原則進行香港的政制改革。
- 二、 建議 2007 年行政長官選舉委員會的人數擴大至 1200 人組成，增加特殊界別群體的代表，如華僑社團組織的代表、中國高校香港校友組織的代表。尤其是中國高校香港校友，他們過往很少公開表達對政制的意見，香港特區政府和社會不應該再輕視和無視這一人數眾多又具有一定知識專長的群體的訴求！
- 三、 香港是一個高度發展的商業社會，實行的是資本主義制度，所以，香港立法會議員的產生，必須要體現均衡參與，兼顧各界別各階層的利益，同時還應重視專業專長的發揮。為此，強烈建議政府在制定 08 年立法會選舉方案中還應堅持原有的功能和分區直選各一半的比例產生立法會，如果要增加立法會議席，功能組別和分區直選的議席也要等比例增加。
- 四、 行政長官和立法會普選的時間表，我們認為要遵循循序漸進的原則，在每一屆行政長官和立法會選舉後，客觀評估社會政治、經濟發展形勢，作出慎重的選擇，以維護香港穩定發展的良好基石。由回歸七年來的情況看，我們認為實行雙普選的目標應訂在香港回歸五十年不變的中期階段考慮為宜，即到 2022 年再考慮。屆時可使功能組別實行界內普選以達致立法會全面普選的目標。行政長官普選辦法，屆時可因應回歸二十五年的經驗，經廣泛諮詢社會後決定。

中華醫學會香港會員聯合會

(已簽署)

會長 陶宏器

